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SISTEM ONLINE DE PROGRAMARE PENTRU DEPUNEREA DOSARELOR 

 Din luna iunie a acestui an Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Harghita a 

introdus sistemul online de programare pentru depunerea dosarelor de şomaj.  

Sistemul  este foarte uşor de utilizat şi se accesează de pe pagina de internet  a 

agenţiei :  www.harghita.anofm.ro la secţiunea    „Programări şomeri”. După 

introducerea datelor solicitate şi alegerea lunii şi a zilei pentru care se optează, programul 

va genera ora la care este programată persoana. 

Având în vedere că în această perioadă a anului numărul de cereri de înregistrare la 

şomaj este ridicat, persoanele care se  programează online vor avea prioritate faţă de cei 

care se prezintă fără programare şi îşi iau bon cu număr de ordine. Pentru depunerea 

dosarelor pe bază de programare se recomandă sosirea cu 5 minute înainte de ora 

programării . 

Menţionăm că sistemul poate fi folosit doar pentru programarea în vederea înregistrării 

dosarului pentru solicitarea indemnizaţiei de şomaj şi a dosarelor pentru căutarea unui loc 

de muncă. 
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                        On-line programálás doszár-leadáshoz 

 

         2014 júniusától a Hargita Megyei Munkaerő –elhelyező Ügynökség bevezette az 

elektronikus úton történő programálást a doszárok  leadására. 

         A rendszer  használata egyszerű  , elérhető a : www.harghita.anofm.ro weboldalon , 

a ,,Programări şomeri” szekciónál.A kért adatok és- dátum   bevitele után a program 

megállapitja az órát , amelyen jelentkeznie kell a személynek. 

         Mivel az év ezen szakaszában  sok a kérés a doszárok beiktatására , előnyben 

részesülnek azok , akik  on-line módon jelentkeznek be.Ehhez az szükséges , hogy legalább 

5 perccel a programálás szerinti időpont előtt megjelenjenek az ügynökségnél. 

Megjegyzés : a program csak a munkahely-keresésre bejelentkező doszárok és a 

munkanélküli segélyt igénylők számára használható.  
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